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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE ABRIL DE 2026, ÀS 9h30 NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril de dois mil e vinte seis, na Câmara Municipal, às 9h30 

aconteceu uma Sessão Ordinária. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Mauro 

Ferraz Souza fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: José Rondis Costa Pereira, Aristides Dias Aguiar, Jailson Pereira de Brito, 

Reginaldo Lima Alves, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca e João Batista Carreiro de 

Sousa. Registrou-se a ausência da Vereadora Letícia Awju Torino Krikati, devidamente 

justificada por motivos de saúde, conforme atestado médico apresentado. Foi realizada a 

leitura da palavra de Deus pelo Primeiro Secretario Aristides Dias Aguiar, seguida da oragdo do 

Pai Nosso. Em seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: Aprovagdo da Ata da 

Sessão Ordinéria do dia 20 de março de 2026; Aprovação da Ata da Sessão Extraordinaria do 

dia 30 de margo de 2026; Apreciagdo do Projeto de Decreto Legislativo N°001/2026, de 

autoria do Vereador Jailson Brito — que outorga o titulo de cidaddo montesaltense ao 

excelentissimo senhor deputado estadual Ricardo Arruda e dá outras providéncias; 

Apreciação do Projeto de Decreto Legislativo N°002/2026, de autoria dos Vereadores Aristides 

Aguiar, Mauro Ferraz, Batista Carreiro e Jailson Brito — que outorga o titulo de cidadão 

montesaltense ao excelentissimo senhor deputado estadual Ricardo Arruda e dá outras 

providéncias; Votagdo do Requerimento nº 015/2026 — de autoria do Vereador Jaci Fonseca, 

solicitando a implantagdo de meio-fio na Rua da Saveira, localizada no Bairro Corcovado; 

Votação do Requerimento nº 016/2026 — de autoria do Vereador Jaci Fonseca, solicitando a 

implantação de meio-fio na Rua Benjamin Constant, localizada no Bairro Corcovado; Votagdo 

do Requerimento nº 017/2026 — de autoria do Vereador Jaci Fonseca, solicitando a 

implantação de meio-fio na Rua Isabel de Sousa, localizada no Bairro Corcovado; Logo em 

seguida colocou em votação a referidas Atas, sendo elas aprovadas. Posteriormente colocou 

em votação os Requerimentos n° 015, 016 e 017/2026, sendo ambos aprovados por 

unanimidade. N3o havendo mais pontos em discussão declarou aberta a Ordem de Inscrição, 

O Presidente concedeu a palavra ao vereador Reginaldo Lima que fez o uso da palavra para 

exaltar o trabalho da gestdo municipal e dos colegas vereadores. Em seguida, o Vereador 

Aristides Dias Aguiar fez cobrangas ao Poder Executivo solicitando respostas mais concretas 

em relagdo aos requerimentos aprovados pelos parlamentares. Posteriormente, o Vereador 

Mauro Ferraz fez uso da palavra para expressar seu agradecimento ao Deputado Antônio 

Pereira pela doação de peixes, destinados à distribuição às famílias de baixa renda durante o 

período da Semana Santa. Logo após, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada esta Sessão, em nome de Deus e da Constituição Federal. Eu, Alana Carvalho de 

Brito, Controladora Interna, lavrei a presente Ata que serd submetida à votação e, se 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na sessdo. Sala das 

Sessées da Cémara Municipal de Montes Altos, aos 10 (dez) dias do més de abril do ano de 

2026.
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